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 לוחות סילוקין:

 שאלות:

שנים בריבית   ₪5 שנלקחה למשך  50,000הצג את לוח הסילוקין להלוואה בסך   (1
 ע"פ לוח שפיצר.   12%שנתית של 

 

שנים בריבית   ₪5 שנלקחה למשך  50,000הצג את לוח הסילוקין להלוואה בסך   (2
   סילוקין רגיל. ע"פ לוח   12%שנתית של 

 

שנים בהחזרים חודשיים שווים )לוח שפיצר(,   4- ל ₪  10,000קיבלתם הלוואה בסך  (3
 .  12.68%בריבית שנתית אפקטיבית של 

 לשנה.    26.8%-בתום השנה השלישית החליט הבנק להעלות את הריבית האפקטיבית ל 
 בעקבות העלאת הריבית החלטתם לפרוע את ההלוואה.  

 לם לבנק? מהו הסכום שנדרש לש
 

 שנים.    3. המשכנתא נלקחה לתקופה של  ₪ 100,000לקוח לקח משכנתא על סך  (4
לשנה. המשכנתא נפרעת בתשלום חודשי קבוע   12%היא נושאת ריבית פשוטה של 

בסוף כל חודש )לוח שפיצר(, כאשר נוסף על הריבית נדרש לשלם בגין הוצאות  
 .  ₪ 20,000ה סכום של  הכרוכות בנטילת המשכנתא והמשולמות בתחילת התקופ 
 מהי הריבית האפקטיבית השנתית של המשכנתא בפועל? 

 

  2%ההלוואה בריבית של    .₪ 10,000לקוח פנה לבנק לקבלת הלוואה בסך   (5
 לחודש והיא נפרעת בתשלומים חודשיים שווים למשך שנתיים.  

 מה יהיה ההחזר החודשי?  

 

  1%ההלוואה בריבית של    .₪ 30,000לקוח פנה לבנק לקבלת הלוואה בסך   (6
 לחודש והיא נפרעת בתשלומים חודשיים שווים למשך שנתיים.  

מה הסכום שעל  בתום החודש הרביעי מעוניין הלקוח לפרוע את ההלוואה, 
   הלקוח להחזיר?

 

  2%ההלוואה בריבית של    .₪ 10,000לקוח פנה לבנק לקבלת הלוואה בסך   (7
 מים חודשיים שווים למשך שנתיים.  לחודש והיא נפרעת בתשלו

   מה יהיה ההחזר ע"ח הריבית בחודש השני? 
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נקוב   12%ההלוואה בריבית של    .₪ 50,000לקוח פנה לבנק לקבלת הלוואה בסך   (8
 לשנה והיא נפרעת בתשלומים חודשיים שווים למשך שלוש שנים.  

  .תשלומים( 12)מוקדם לאחר שנה  ןהלקוח החליט לפרוע את ההלוואה בפירעו 
 כמה ישלם הלווה?  

 

  אפקטיבי לשנה. 12.68%שנים בריבית של  5-ל ₪  60,000חברה קיבלה הלוואה של  (9
 .  שווים ההלוואה נפרעת בתשלומים חודשיים
   ?13- מה מרכיב הקרן והריבית בתשלום ה

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:

 26.8% (4 2784.38 (3 סרטון ראה  (2 ראה סרטון  (1
5) 528.1 6) 25485.1 7) 193.426 8) 35277.99 
9) 506.82    
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